

ERRATA

Publicação dia 12 de junho de 2023, edição nº 1092/2023, Edital nº 003/CMDCA/2023, O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA de Dois Irmãos do Buriti/MS, no uso de suas atribuições legais realiza a seguinte correção do item 9.2.do referido edital, onde se lê: As inscrições serão realizadas no período 15 (quinze) de maio de 2023 a 28 (vinte oito) de maio de 2023 (somente em dias úteis), das 8h às 11horas, pessoalmente, na Secretaria Municipal de Assistência Social, cito a Rua Galdino Pereira de Lima, s/nº, Vila Nova, telefone (67) 3243-1214 de acordo com o Edital publicado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente deste Município;Passe a constar: As inscrições serão realizadas no período 13 (treze) de junho de 2023 a 23 (vinte três) de junho de 2023 (somente em dias úteis), das 8h às 11horas, pessoalmente, na Secretaria Municipal de Assistência Social, cito a Rua Galdino Pereira de Lima, s/nº, Vila Nova, telefone (67) 3243-1214 de acordo com o Edital publicado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente deste Município.

Dois Irmãos do Buriti/MS, 13 de junho 2023.

Max Huriel Cavalcante dos Santos
Presidente do CMDCA